
Склад

Один супозиторій містить:

Олія насіння амаранту - 0,5 г (g) (500 мг (mg));
Олія обліпихи - 0,005 г (g) (5 мг (mg)).

Допоміжні речовини: твердий жир.

Властивості

Олія насіння амаранту містить такі речовини як поліненасичені жирні кислоти:
лінолева (Омега-6) − 49 % - джерело арахідонової кислоти, яка приймає участь у
формуванні імунної відповіді під час розвитку запалення; олеїнова (Омега-9) − 25
%; ліноленова (Омега-3) – 3 %, пальмітинова – 18 % (всі ці кислоти формують, так
званий, вітамін F – комплекс поліненасичених жирних кислот, які приймають
участь у біологічних процесах організму), вітамін Е в формі токотрієнолів,
сквален - головний компонент амарантової олії, що є донатором кисню.

Олія обліпихи, до складу якої входять, каротиноїди, біофлавоноїди, токоферол,
стерини, поліненасичені жирні кислоти та жиророзчинні вітаміни, має
протизапальні, ранозагоювальні та регенеруючі властивості.

Після ректального або вагінального введення, супозиторій розм’якшуються під
дією температури тіла та розчиняються у середовищі піхви або прямої кишки, а
вивільнені олії насіння амаранту та обліпихи, утворюють захисну плівку на
слизовій оболонці. Створений захисний бар’єр сприяє процесам відновлення,
регенерації, імунного захисту, прискорює процеси загоєння.

Рекомендації щодо застосування

Супозиторії з олією насіння амаранту та олією обліпихи «АММАТУЇ» призначені
для місцевого застосування. Застосовують з метою зволоження і захисту
слизових оболонок, стимуляції процесів загоєння, відновлення та зменшення
симптомів ректально – при простатиті та порушенні еректильної функції у
чоловіків, проктитах, виразках та тріщинах прямої кишки, геморої; або
вагінально – при ерозійних процесах піхви та матки, після пологів, мікротравм,
хірургічних втручань.

Гінекологія. Як допоміжний засіб при лікуванні ерозії, кольпіту, ендоцервіциту та
інших запальних захворювань жіночих статевих органів. Сприяє стимуляції
регенеративних процесів у тканинах, усуває біль та подразнення. Усуває



вагінальну сухість.

Акушерство. Для підготовки родових шляхів перед пологами, пізніше їх
відновленню і надалі - для комфортного початку статевого життя.

Проктологія. Як допоміжний засіб при лікуванні геморою, виразок і тріщин
прямої кишки, хворобливих випорожнень, сфінктерита, проктитів.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів виробу.

Спосіб застосування

Супозиторії застосовують ректально або вагінально. Перед введенням ретельно
вимийте руки. Якщо супозиторій занадто м’який, покладіть його на декілька
хвилин у холодильник або потримайте під струменем холодної води перед тим, як
виймати з блістера. Супозиторій вводять вагінально, в положенні лежачи, або
ректально, після очищення кишківника, по 1 супозиторію 1 - 2 рази на добу
протягом 7-10 днів. За необхідності застосування можна продовжити до 20 днів.
Виріб для одноразового використання.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °С. Термін
придатності - 2 роки від дати виготовлення.

Термін придатності

2 роки.

Форма випуску

По 5 супозиторіїв у стрипі. По 1 або 2 стрипи в картонній пачці.

Виробник

Виробник. Публічне акціонерне товариство «Монфарм»

Адреса: Україна, 19161, Черкаська обл., Уманський р-н, с. Аврамівка, вул.
Заводська, 8.

Виготовлено на замовлення: ТОВ «Ку&Ко», Україна, 08114, Київська обл.,
Бучанський р-н., с.Гореничі, вул. Академічна, буд. 12є
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